

2021年11月26日 星期五
责编:李曙光
美编:郭金芳
校对:曹永亮

这个特殊群体在特殊的大家庭里——抱团夕阳红 空巢不空心

株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌 通讯员/宁翔

在芦淞区建宁街道,有一个机关退休干部党支部,党支部成员共34人,女性党员27人。在女性党员中,最大的87岁,最小的55岁。她们中很多都是丧偶空巢老人,为了将晚年过得幸福、充实,她们“抱团”生活,当义工、学才艺,人生道路上互相帮扶。

同病相怜,共同话题很多

沈凌红今年71岁,身体和精神都很好。昨日,她又提着大包小包走进小区,不时有人关切地问:“沈阿姨,您提这么多菜,可得悠着点。”沈凌红乐呵呵地说:“放心吧,今天姐妹几个想吃饺子,我去农贸市场买了点肉和韭菜,等会来我家吃饺子!”

沈凌红所说的“姐妹几个”,并不是她的亲姐妹,而是她党组织关系所在地——芦淞区建宁街道机关退休干部党支部里的女党员。 “我们党支部现有成



郭朝晖(左五)和党支部姐妹们的合影。受访者供图



郭朝晖在表演舞蹈。受访者供图

当义工、学才艺,生活多姿多彩

“高高兴兴地玩,开开心心地笑,快快乐乐地活。”这句话成为郭朝晖和这群老姐妹当下的人生箴言。 要想晚年幸福、充实,还得老有所乐,老有所好。作为党支部书记,在郭朝晖的倡议下,阿姨们还参与了很多社会活动。 多年来,大家走进市福利院、盛康养老中心等地,为残疾儿童、孤寡老人送慰问物资。疫情期间,大家蹲守志愿服务防控点,集体捐款9800元。

互相提高才艺。郭朝晖喜欢跳舞,在她的带动下,几名阿姨加入了社区老年舞蹈队,每周坚持排练舞蹈,排练时,说说笑笑,十分快活。排练三个月不到,党支部成员的舞技已达到了演出级别。 如今,这一群老阿姨每天唱歌、跳舞、聊天,其乐融融。让人们实实在在看到,只要有热爱生活的激情,实践梦想的行动,你就可以打倒年龄和暮气,让老年时光变得生机盎然,随性而美好。

除了做公益外,阿姨们很注重彼此之间

记者手记 努力去想“老”的好处

一群退休的单身老阿姨,不甘在老迈、无聊、寂寞和孤独中消磨生命,她们要晚年依然过得生动、有趣、快乐,在与自己最好的老姐妹的厮守中度过宝贵而充实的时光,于是行动起来……她们努力生活的故事惊艳了我。 我身边一些老阿姨总觉得老了格外孤单,好不容易有了钱,自己却已没了太多的精力;

生活上有很多经验,却没有地方发挥;许多问题知道了答案,却没有人问;有了智慧,却发挥不了作用。 这群豁达开朗的老阿姨,给了我另一个答案,那就是努力去想“老”的好处,即便老了,独自一人了,依然可以做很多事,豁达面对一切,晚年生活一定也是豁然开朗。

全市开展儿童福利督导员培训



2021年株洲市儿童督导员培训班集体合影

近日,2021年株洲市民政局儿童督导员培训班第一期在福尔莱大酒店开班,市民政局党组成员、副局长卢仲良,市救助管理站站长、四级调研员江广赞,市民政局儿童福利科科长万莉出席开班仪式。

此次培训是根据《关于进一步健全农村留守儿童和困境儿童关爱服务体系的意见》(民发〔2019〕34号)和《关于进一步加强村级儿童之家建设和管理

工作的通知》(湘民发〔2019〕11号)文件精神,贯彻落实习近平总书记关于民政工作的重要论述、第十四次全国民政工作会议精神和、民政部等十部委《关于进一步健全农村留守儿童和困境儿童关爱服务体系的意见》及省委省政府有关儿童工作的文件精神,提升儿童领域工作人员工作能力,切实改善农村儿童的生存、保护、发展环境,培训对象为各区县市负责儿童福利工作分管领

导及各乡镇(街道)儿童督导员。 启动仪式上,卢仲良要求所有参加培训的人员通过学习进一步提高对儿童福利工作的认识,深入理解儿童督导工作的内涵,认识儿童督导员岗位的重要性。要认真学习儿童福利的专业知识,并结合所学专业推动儿童福利工作健康持续发展,推动各部门和社会共同参与,让每一个孩子都有幸福的童年! 仪式结束后开展第一期培训,培训内容主要包括未成年人保护新规解读、儿童之家运营及资源链接、民法典与收养工作、儿童助学政策和儿童助医政策等方面。主要以线下集中培训,采取课堂式授课、小组讨论、小组情景剧汇演、知识抢答赛等方式进行。设计了儿童福利机构风险管理、家庭亲子教育、儿童督导员8大职责及儿童主任管理、“五防”教育培训、强制报告视频赏析、儿童心理慰藉、民法典和未成年人保护新规及知识抢答等课程。 此次培训聘请省内儿童领域专家对儿童心理、儿童亲子关系等方面进行

授课,同时加强区县之间儿童福利工作的相互分享或情景模拟演练,确保学员学有所思、学有所获。 (图/文 刘静)



儿童督导员在培训



儿童督导员在培训

2021年11月26日 星期五
责编:廖喜张
美编:郭金芳
校对:曹韵红

一手抓主业 一手抓投资 天桥起重单笔投资浮盈超3.6亿元

株洲晚报融媒体中心记者/廖喜张



天桥起重设备。(图片来自于企业)

一手抓主业,一手抓投资。目前,很多A股上市公司既专注于主营业务“节节拔高”,也尝试对外投资“步步增收”,最大限度发挥闲置资金价值。

在株洲上市公司中,就有不少企业很擅长于“两手抓”。近日,天桥起重公告即将减持上市公司珠海英搏尔电气有限公司(以下简称英搏尔)部分股票。按照当前股价计算,减持部分市值超过了2.68亿元。 今年前三季度,在实现业绩大幅增长的同时,株洲上市公司还获得了很不错的投资收益。12家A股上市公司中,有11家投资收益为正,总投资收益达到1.22亿元,其中,有4家企业投资收益超过了千万元。

天桥起重投资持股市值近4亿元

上市公司的投资收益主要来自对对联营企业和合营企业的投资净收益、股权转让收入等。 天桥起重的投资收益,就主要来源于此。公告显示,天桥起重现持有英搏尔股票337.176万股,占其总股本4.46%,全部为非限售流通股。据悉,英搏尔是一家专业从事电动车及清洁能源车电气系统的研发、生产和销售于一体的高新技术企业,是国内中低速电动车辆的电控系统技术引领者和重要供应商,于2017

年在创业板上市。 记者通过相关渠道了解到,天桥起重持有的这部分股票为原始股,总投资不超过3000万元。解禁期过后,天桥起重于2020年第三季度进入英搏尔十大流通股东,排序在第二位。此后一直坚定持有,目前仍然是其第四大流通股东。 2017年7月上市时,英搏尔的发行价为17.46元/股,上市后短时间内股价就超过了80元/股,但随后进入调整期,股价长时间在

前三季度投资收入1.22亿元

除了投资英搏尔之外,天桥起重还于2016年投资6000万元,入股了广州怡珀新能源能源股权投资合伙企业(以下简称广州怡珀)。广州怡珀成立于2016年,经营范围包括股权投资、股权投资管理、企业自有资金投资、投资管理服务等,重点投资于新能源汽车动力电池相关领域,天桥起重是发起单位之一。 目前,广州怡珀已先后投资了深圳市善营自动化股份有限公司、武汉逸飞激光设备有限公司、东莞市凯金新能源科技股份

有限公司、辽源鸿图锂电隔膜科技股份有限公司、深圳市时代高科技设备股份有限公司等多家潜力企业。其中,深圳市善营自动化股份有限公司为新三板挂牌企业,武汉逸飞激光设备有限公司正在冲刺科创板上市。 在今年的季报中,天桥起重披露收到了2140.62万元的投资收益,这部分收益就来自于广州怡珀的项目分红款。 与此同时,还有很多株企通过对外投资,拓展业务版图。如,飞鹿股份就通过投资进入半

8家上市株企加入“理财大军”

购买短期的理财产品,也是株洲上市公司对外投资的重要方式。 株股俱乐部中,有至少8家上市公司加入了“理财大军”,包括唐人神、宏达电子、旗滨集团、欧科亿、华锐精密、天桥起重、千金药业和时代新材。据不完全统计,这8家株企最近1年用于理财的闲置募集或自有资金超过了70亿元(包含滚动投入情况)。 11月25日,旗滨集团发布理财产品投资进展公告透露,将购买理财产品1.5亿元。同时,收回到期理财产品金额2亿元。通过此次回收的2亿元理财产品,旗滨集团共实现投资收益177.14万元。截至11月25日,旗滨集团最近一年累计使用闲置自有资金购买理财产品20.9亿元(32笔),实际收回本金16.4亿元,尚未收回本金4.5亿元,累计获得收益953.72万元。

株股俱乐部中,最善于理财的当属千金药业。10月30日,千金药业发布委托理财进展公告显示,最近一年实际使用闲置自有资金24.7亿元,共进行了29笔理财投资,实际收回本金16.8亿元,尚未收回的本金为7.9亿元,实际获得收益2000.33万元。理财收益占到了最近一年归母净利润的6.73%。

相关新闻

千金药业 将实施限制性股票激励计划

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖喜张) 11月25日,千金药业开盘不到半个小时就封涨停,一直到收盘都稳定在涨停价9.49元/股,收获了最近一年来的第一个涨停板。

这个涨停板和前一天晚上的一则公告有关。11月24日晚间,千金药业发布公告,将实施限制性股票激励计划。根据公告,千金药业此次计划授予激励对象1255.52万股限制性股票,约占公司目前总股本41850.71万股的3%。其中,首次授予限制性股票1148万股,预留107.52万股。该激励计划授予的限制性股票的考核年度为2022年度、2023年度及2024年度,分年度对公司的业绩指标进行考核,以达到业绩考核目标作为激励对象当年度解除限售条件之一。

限制性股票激励计划是股权激励计划的主要方式之一,股权激励计划是指上市公司以本公司股票为标的,对其董事、监事、高级管理人员及其他员工进行的长期性激励。此次计划限制性股票首次授予价格为每股4.30元,拟首次授予的激励对象为147人,包括公司公告该激励计划草案时在公司(含下属企业)任职的董事、高级管理人员以及中层管理人员。

盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察
地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话:28838888 28838999

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人:唐先生13873328648(微信同号)